

गौलापार में सीवरेज ट्रीटमेंट वेस्ट प्लांट का लोकार्पण

सीएम धामी ने की अंतरराष्ट्रीय स्तर के जू बनाने के लिए बजट देने की घोषणा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। सीएम पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को हल्द्वानी वासियों को बड़ी सौगात दी। उन्होंने गौलापार स्थित सीवरेज ट्रीटमेंट/लीगेसी है। इस कड़ी में करीब 35 करोड़ रुपये की लागत से तैयार यह प्लांट जनता को समर्पित किया गया है। वहीं एसटीपी की सौगात मिलने के बाद सीवरेज समस्या से जाने के लिए बजट दिए जाने की घोषणा की। इसके साथ ही देवभूमि को ड्रग्स फ्री करने के अभियान में हल्द्वानी में एक नशा मुक्ति केंद्र खोलने की प्लांट स्वच्छता की ओर सरकार का एक बड़ा कदम है, वही मेयर डॉ. जोगेंद्र पाल सिंह रौतेला ने कहा कि यह हल्द्वानी के लिए नई शुरुआत है। स्वच्छता के लिए एक

सीएम को काले झंडे दिखाने का प्रयास

विरोध कर रहे गौला संघर्ष समिति के पदाधिकारियों और कई वाहन स्वामियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

हल्द्वानी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के हल्द्वानी पहुंचने से पहले पुलिस ने विरोध कर रहे गौला संघर्ष समिति के पदाधिकारियों और कुछ वाहन स्वामियों को पकड़ लिया। चोरगलिया रोड से यह लोग सीएम के कार्यक्रम स्थल की ओर जा रहे थे।



वेस्ट प्लांट का लोकार्पण किया। इस मौके पर सीएम धामी ने कहा कि प्लांट से हल्द्वानी के लोगों को फायदा मिलेगा। वहीं, सरकार प्रदेश की नदियों को स्वच्छ करने के लिए हर संभव कदम उठा रही दिक्कत मिलेगी। निगम क्षेत्र की लाइनें यहां जोड़ी गई हैं। इस दौरान मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने हल्द्वानी लोकार्पण के बाद सभा को संबोधित करते हुए हल्द्वानी में अंतरराष्ट्रीय स्तर के जू बनाए घोषणा की तथा हल्द्वानी में आधुनिक कैथ लैब बनाने की घोषणा की, मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार लगातार राज्य की जनता की भलाई के लिए विकास कार्यों में जुटी हुई है। यह ट्रीटमेंट बड़ा कदम है। इस दौरान मेयर जोगेंद्र पाल सिंह रौतेला, विधायक डा. मोहन सिंह बिष्ट सहित जिला प्रशासन के विभागीय अधिकारी मौजूद रहे। सीएम हल्द्वानी से खटीमा को रवाना होंगे।



वहीं इस मामले को लेकर पूर्व तय कार्यक्रम के तहत गौला संघर्ष समिति के पदाधिकारी व सदस्य सुबह चोरगलिया रोड स्थित कार्यालय में एकजुट हुए। यहां से जुलूस की शकल में सीएम को काले झंडे दिखाने को निकलने लगे। लेकिन पुलिस ने बाईपास रोड स्थित एसटीपी प्लांट तक नहीं जाने दिया। उससे पहले सभी को पकड़ लिया गया। गौला नदी में अभी तक 108 कुंतल उपखनिज की निकासी थी। लेकिन वन निगम ने सिर्फ क्रशर संचालकों के कहने पर ओवरलोड की अनुमति जारी कर दी। जिसे लेकर गाड़ी मालिकों में आक्रोश है। उनका कहना है (शेष पेज सात पर)

यूथ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने काले गुब्बारे उड़ाकर किया सीएम के कार्यक्रम का विरोध, कई गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर धामी के हल्द्वानी दौरे का यूथ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने काले गुब्बारे उड़ाकर जमकर विरोध किया। इस करनी पड़ी। पुलिस ने कई कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया है। आज प्रदेश के मुख्यमंत्री के नगर आगमन के विरोध को लेकर युवा कार्यकर्ता पुलिस से सुबह से में सीवर लाइन के निर्माण शहरी विकास प्रधिकरण की तानाशाही आदि के विरोध में युवा कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष हेमन्त साहू की अगुवाई में कार्यकर्ताओं ने रेलवे

एसएसपी के आदेश पर दहेज उत्पीड़न की रपट दर्ज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। थाना नानकमत्ता क्षेत्र निवासी एक पीड़िता की शिकायत पर कार्रवाई करते हुए एसएसपी के निर्देश पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। दर्ज रपट में पीड़िता ने कहा है कि उसका विवाह 24 नवम्बर 2021 को जसविन्दर सिंह पुत्र भजन सिंह निवासी ग्राम छोटी सलमती, थाना नानकमत्ता के साथ हुआ था। विवाह के कुछ समय बाद से ही पति जसविन्दर सिंह, ससुर भजन सिंह, सास मुख्तयार कौर, जेट रंजीत सिंह उसे परेशान करने लगे और मायके से दहेज में 1 लाख रुपये नगद व एक आल्टो कार और लाकर देने की मांग करने लगे। आरोप है 30 सितम्बर 2022 को सभी लोगों ने 4 माह की गर्भवती होने के बावजूद उसे लात-घूसों से मार-पीट कर घर से निकाल दिया और कहा अगर हमारी मांग को पूरी किये बिना यहां वापिस आई तो तुझे जान से मार देंगे। पीड़िता का कहना है वह किसी तरह अपनी बहन के घर ग्राम बिन्दुखेडा, रुद्रपुर आ गई और वही निवास कर रही है। ससुराल वाले दहेज के उसे लगातार डरते धमका रहे हैं। पुलिस मामले की जांच कर रही है।



दौरान कार्यकर्ताओं की पुलिसकर्मियों से कई बार धक्का मुक्की भी हुई। नारेबाजी करते हुए भागते कार्यकर्ताओं को पकड़ने के लिए पुलिस को काफी मशकत भी हीआंख मिचौली का खेल खेल रहे थे। अंकिता हत्या कांड, पेपर लीक प्रकरण की सीबीआई जांच करवाने व बदहाल स्वास्थ्य सेवाओं को ठीक करने राजपुरा बाजार में जोरदार विरोध करते हुये काले गुब्बारे हवा में उड़ा दिये। पुलिसकर्मियों के आते ही यूथ कांग्रेस कार्यकर्ता रेलवे बाजार से जोरदार प्रदर्शन करते हुये दौरे जमकर धक्का मुक्की हुई। हेमन्त साहू ने कहा राज्य के मुखिया हवाई दौरे कर रहे हैं जबकि आम जनता मूलभूत समस्याओं से (शेष पेज सात पर)

सुप्रीम कोर्ट में अपना पक्ष रखने के लिये रेलवे विभाग ने मांगा वक्त हादसे में घायल अधिवक्ता की उपचार के दौरान मौत

अब दो मई को होगी बनभूलपुरा रेलवे भूमि प्रकरण की सुनवाई परिजन जता रहे हत्या की आशंका, पर्स व मोबाइल गायब

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बहुचर्चित बनभूलपुरा रेलवे भूमि प्रकरण में सुप्रीम कोर्ट में आज हुई सुनवाई के दौरान रेलवे विभाग द्वारा अपना पक्ष रखने के लिए कुछ समय मांगने पर न्यायालय द्वारा आगामी 2 मई को सुनवाई की तिथि निर्धारित की गई। सुनवाई के समय सलमान खुर्शीद, प्रशांत भूषण, कॉलिन गॉजाल्वेज जैसे दिग्गज वकील बनभूलपुरा की जनता की ओर से पैरवी कर रहे थे। बनभूलपुरा के जनप्रतिनिधियों का एक दल भी सुनवाई के दौरान सुप्रीम कोर्ट में मौजूद था। बताया जाता है इस मामले की सुनवाई का नंबर 24वां था। दिलचस्प बात यह है कि सुप्रीम कोर्ट में रेलवे ने इस मामले में स्थगनादेश के लिए अपील की थी। क्योंकि रेलवे को इस

आया। फोन आने के तत्काल बाद अधिवक्ता तैयार होकर अपनी अपाचे मोटरसाइकिल से निकल पड़ा लेकिन देर देरी। उसने दीपक की मोटरसाइकिल पहचान ली। क्षतिग्रस्त हालत में सड़क पर मोटरसाइकिल पड़ी थी। जबकि दीपक गंभीर रूप से घायल कुछ दूरी पर सड़क किनारे खाई में पड़ा था। मोहल्ले के युवक दीपक की पहचान करने के बाद मामले की जानकारी तत्काल उसके परिजनों को दी। घटना की भनक लगते ही परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस को मामले की सूचना मिलने पर उसने तत्काल गंभीर रूप से घायल युवक को उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया जहां देर रात जीवन मृत्यु से संघर्ष करते हुए युवा अधिवक्ता ने दम तोड़ दिया। मृतक तीन बहनों के बीच इकलौता भाई था। उसके दो बहनों की शादी हो चुकी है जबकि एक छोटी बहन अभी अविवाहित है। मृतक के परिजन इस (शेष पेज सात पर)



मामले में और समय चाहिए। जिसे देखते हुए न्यायालय ने अगली तारीख 2 मई घोषित कर दी। विदित रहे कि गत 5 जनवरी को सुप्रीम कोर्ट ने पहली सुनवाई की थी जिसमें बुलडोजर एक्शन और उत्तराखण्ड हाईकोर्ट के आदेश पर रोक लगाई थी। साथ ही राज्य सरकार और रेलवे से अपना पक्ष रखने को कहा था। रेलवे की इस तरह की अपील बताती है कि उसके पास अभी सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई के लिए कोई तैयारी नहीं है। इसी को देखते हुए न्यायालय ने 2 मई की तारीख नियत की है। बनभूलपुरा के जनप्रतिनिधियों का एक दल के साथ विधायक सुमित हृदयेश भी इस समय सुप्रीम कोर्ट पहुंचे थे। बता दें कि 5 जनवरी की अपनी पहली सुनवाई जिसमें बुलडोजर एक्शन और उत्तराखण्ड हाईकोर्ट के आदेश पर रोक लगाई थी में सुप्रीम कोर्ट ने राज्य सरकार और रेलवे से अपना पक्ष रखने को कहा था। बहरहाल अब आगामी दो मई को राज्य सरकार और रेलवे की ओर से आखिर क्या जवाब दाखिल किया जाएगा इस मसले पर सभी की निगाहे टिकी हुई है।



रात तक वह वापस घर नहीं लौटा। इस दौरान ड्यूटी पर जाते हुए मोहल्ले के ही एक व्यक्ति ने बना खेड़ा रोड पर पॉलीलेक्स फैक्ट्री के समीप भीड़ भाड़ का फोन अधिवक्ता के मोबाइल पर

मुख्य कृषि अधिकारी पर फायर झोंकने वाला चालक गिरफ्तार

बागेश्वर(उद संवाददाता)। नगर में शनिवार रात्रि मुख्य कृषि अधिकारी के किराए के कमरे में घुसकर गोलीबारी की घटना से हर कोई स्तब्ध था, शांत वादियों में इस प्रकार अवैध असलहे से अधिकारी पर जानलेवा हमला करने वाले आरोपी को कोतवाली पुलिस ने घटनाक्रम का बारीकी से जांच करने के बाद मुख्य आरोपी को कुछ ही घण्टों में पकड़ लिया। घटना की सूचना के बाद तहरीर मिलते ही कोतवाल कैलाश नेगी अपनी पुलिस टीम के साथ सक्रिय हो गए। अलग अलग पहलुओं के आधार पर विवेचना करने पर पूछताछ में विभाग के चालक के शामिल होने का मामला आया, जिसके बाद पुलिस ने तुरंत घटना के आरोपी की धरपकड़ शुरू कर दी। आरोपी अवकाश के दिन भी ड्यूटी में बुलाए जाने से तनाव में था। जिसको लेकर दो दिन पूर्व फोन पर भी अधिकारी से उसकी कहासूनी हुई थी। पुलिस ने आरोपी चालक को गिरफ्तार कर लिया है। उसे न्यायालय में पेशी के बाद न्यायिक हिरासत में भेजा जाएगा।

अवकाश के दिन ड्यूटी पर बुलाने से नाराज होकर कर्मियों ने कमरे में पहुंचकर अधिकारी पर किया था जानलेवा हमला



पुलिस अधीक्षक हिमांशु कुमार वर्मा ने पत्रकार वार्ता के दौरान बताया कि पांच फरवरी को वादी मुख्य कृषि अधिकारी सुधर सिंह वर्मा पुत्र स्व. दीनदयाल वर्मा, स्थायी निवासी कानपुर रोड लखनऊ

हाल स्थानीय आवास चौरासी ने प्राथमिकी दी। उन्होंने पुलिस को बताया कि चार फरवरी की रात उनके कमरे में उनका वाहन चालक 39 वर्षीय उमेश सिंह उर्फ उमेश कनवाल गया। उसने

गालीगलौज की और जान से मारने की नीयत से गोली चला दी। आरोपी के विरुद्ध धारा 307 और 504 में मामला दर्ज किया गया। उसे मेहनतबूंगा के समीप समण ग्वल मंदिर से गिरफ्तार

किया गया। उसके पास 315 बोर का तमंचा मय खोखा कारतूस भी बरामद हुआ है। आरोपी ने पूछताछ में बताया कि मुख्य कृषि अधिकारी उसे अवकाश के दिन भी बुलाते थे। वह अनावश्यक रूप

से परेशान था। दो दिन पूर्व भी फोन पर अधिकारी से कहासूनी हुई थी। वह 2008 से कृषि विभाग का वाहन चला रहा है। उसे उपनल के माध्यम से तैनाती दी गई है। उसने यह बताया कि तनाव में आकर उसने यह कदम उठाया है। एसपी वर्मा ने कहा कि आरोपी उमेश कनवाल पुत्र दीवान सिंह, निवासी दूंगा-पाटली, जिला बागेश्वर की विवेचना उपनिरीक्षक प्रहलाद सिंह के सुपुर्द की गई है। आरोपी को गिरफ्तार करने वाली टीम को पांच हजार रुपये का इनाम भी घोषित किया गया है। चालक के पास तमंचा कहां से आया इसकी भी जांच चल रही है। कृषि विभाग के आरोपी चालक के विरुद्ध 2019 में धारा 307, 323, 504, 506 और 2020 में 323, 504 और 506 के दो मुकदमे दर्ज थे। न्यायालय ने उसे सभी मामलों में बरी किया है। टीम में कोतवाल कैलाश नेगी, वरिष्ठ उपनिरीक्षक प्रहलाद सिंह, हेड कांस्टेबल सुनील बहुगुणा, आरक्षी नरेंद्र गोस्वामी, तारा गडिया शामिल थे।

छात्र-छात्राओं को पेयजल गुणवत्ता जांच की विधि सिखायी

पंतनगर(उद संवाददाता)। उत्तराखंड जैव प्रौद्योगिकी परिशद् (बायोटेक), हल्दी में रा.इ.का. शान्तिपुरी के 150 छात्र-छात्राओं ने परिशद् की अत्याधुनिक प्रयोगशालाओं का भ्रमण कर

जलगुणवत्ता परीक्षण, पादप ऊतक संवर्धन, एवं आणविक जीवविज्ञान प्रयोगशाला का भ्रमण कर उसमें चल रहे शोध कार्यों एवं आधुनिक उपकरणों से भी रूबरू हुए। परिशद् के निदेशक एवं पंत विवि के

में बह-चद कर अध्ययन व शोध कार्यों में अभिरूचि लेने का आह्वान किया। बताया कि आज-कल इसका उपयोग ज्यादातर क्षेत्रों जैसे फसल उत्पादन व कृषि सुधार, चिकित्सा व स्वास्थ्य, उद्योग तथा

को जागरूक एवं प्रेरित किया तथा भविष्य में होने वाले जल संकट से बचने के लिए वर्तमान में जल संरक्षण को जरूरी बताया। भ्रमण के दौरान छात्र-छात्राओं ने पादप ऊतक संवर्धन, हाइड्रोपोनिक व एक्वापोनिक तकनीकी के साथ कैसर होने के कारकों तथा उससे बचाव की भी जानकारी दी गयी। तकनीकी अधिकारी अनुज कुमार ने पेयजल गुणवत्ता जांच करने की विधि छात्र-छात्राओं को सिखायी। भ्रमण के दौरान वैज्ञानिकों ने विद्यार्थियों की जिज्ञासाओं के अनुरूप प्रश्नों के समाधान दिए। यहां परिशद् के वैज्ञानिक डा. मणिन्द्र मोहन, डा. कंचन कार्की, डा. सुमित पुरोहित तथा रा.इ.का. शान्तिपुरी के वीरेन्द्र सिंह कोरंगा, शिक्षक एन.पी. सिंह, राजेन्द्र शर्मा, फकीर चन्द्र, निहारिका पाण्डे, रीता पाण्डे जोशी, मंजुला कालरा, दीप्ति पाठक, रानी बसेड़ा, प्रभा राणा, नीरज देवतुल्य, अनिल कुमार, विपिन चन्द्र मिश्रा ने परिशद् का आधार व्यक्त करते हुए कहा कि ऐसे संस्थानों का भ्रमण छात्र-छात्राओं के बौद्धिक विकास में मददगार है।

गोलज्यू महाराज का वार्षिक उत्सव आयोजित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। गोलज्यू महाराज स्थापना समिति राजपुरा के द्वारा आयोजित दो दिवसीय गोलज्यू महाराज का सातवां वार्षिक उत्सव का समापन हवन परायण व भंडारे के प्रसाद के साथ हुआ। भंडारे में सैकड़ों भक्तों ने गोलज्यू महाराज के प्रसाद का सेवन किया और महाराज का आशीर्वाद प्राप्त किया। गोलज्यू महाराज



स्थापना समिति के अध्यक्ष रविंद्र बाली ने कहा कि हर वर्ष इस कार्यक्रम को आयोजित किया जाता है। इससे समाज में धार्मिक सद्भावना बढ़ती है। समय-समय पर ऐसे कार्यक्रम का आयोजन होना समाज के लिए हितकारी है। इससे हमारे हिंदुत्व के विचारों में वृद्धि होती है और हमारी संस्कृति को बढ़ावा मिलता है। आशीर्वाद प्राप्त करने वालों में मेयर जोगेंद्र सिंह रौतेला, भाजपा जिला अध्यक्ष प्रताप बिष्ट, प्रदीप बिष्ट, आनंद दर्मवाल, प्रकाश हरबोला, संदीप कुकसाल, हितेश चंद्र शर्मा, विनोद कश्यप, पवन साहू, पून आर्य, प्रकाश चंद्र, आकाश, दीपक आर्य, दिनेश सागर, अनुपम अग्रवाल, नंदकिशोर आर्य, राधेश्याम रावत, राजेश कुमार सहित अनेकों भक्त उपस्थित रहे।



जैव प्रौद्योगिकी एवं उनकी गतिविधियों से अवगत हुए। परिशद् द्वारा निदेशक डा. संजय कुमार के निगरानी में चलाए जा रहे कौशल विकास एवं जागरूकता कार्यक्रम के अन्तर्गत शैक्षणिक भ्रमण पर आए छात्र-छात्राओं ने परिशद् की अत्याधुनिक

प्राध्यापक डा. संजय कुमार ने छात्र-छात्राओं को जैव प्रौद्योगिकी के नवीन शोध व उसके अनुप्रयोगों से अवगत कराया तथा परिशद् के भावी योजनाओं पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने छात्र-छात्राओं को निकट भविष्य में जैवप्रौद्योगिकी के क्षेत्र

पर्यावरण आदि में व्यापक स्तर पर किया जा रहा है। वैज्ञानिक एवं कार्यक्रम के समन्वयक डा. मणिन्द्र मोहन शर्मा ने जल गुणवत्ता, जल संरक्षण व स्वास्थ्य विशय पर व्याख्यान देकर पेयजल गुणवत्ता एवं उसके संरक्षण हेतु छात्र-छात्राओं

अर्सनल यूथ चैम्पियनशिप के फाइनल राउन्ड में पहुंची एमेनिटी स्पोर्ट्स एकेडमी की टीम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एमेनिटी स्पोर्ट्स अकादमी की टीम कार्बेट एफसी ने अर्सनल यूथ फुटबॉल चैम्पियनशिप के फाइनल राउन्ड के लिए प्रवेश कर लिया है। यह जानकारी देते हुए एमेनिटी स्पोर्ट्स एकेडमी के प्रबंधक सुभाष अरोड़ा ने बताया कि 2 फरवरी को दो मैच हुए। जिसमें पहला मैच अमेनिटी पब्लिक स्कूल तथा विषवुड कोटेज स्कूल के बीच हुआ। जिसमें अमेनिटी पब्लिक स्कूल ने 7:2 से बढ़त हासिल की। इसी दिन दूसरा मैच भी खेला जिसमें फिर से अमेनिटी पब्लिक स्कूल ने ही 10-0 से जीत हासिल की। जो कि अमेनिटी पब्लिक स्कूल बनाम परामाउन्ट पब्लिक स्कूल के बीच था। अगले दिन 3 फरवरी को फिर दो मैच खेले गए जिसमें पहला मैच अमेनिटी

पब्लिक स्कूल बनाम स्टूडेंट्स फील्ड वर्ल्ड स्कूल के बीच हुआ जिसका स्कोर 8-3 रहा जिसमें अमेनिटी पब्लिक स्कूल ने ही जीत हासिल की।



दूसरा मैच भी उसी दिन खेला गया जो कि अमेनिटी पब्लिक स्कूल बनाम सेकट्रम स्कूल के बीच खेला गया। जिसमें फिर से अमेनिटी ने ही अपना

परचम लहरा 4-1 से जीत हासिल की और फाइनल राउन्ड के लिए अपना नाम दर्ज करवाया। अब फाइनल राउन्ड गोवा में होगा जो टीम फाइनल के लिए क्वालिफाई करेगी वो लंदन में खेलेगी। टीम के कोच अमित वर्मा व असिस्टेंट कोच अमित कुमार मैनेजर ने बताया कि खिलाड़ियों ने बहुत मेहनत की जो रंग लाई है। प्रबंधक सुभाष अरोड़ा, प्रधानाचार्या श्रीमती इंदिरा त्रिपाठी, प्रोवोस्ट श्रीमती गुरविंदर कौर सूरी ने भी खिलाड़ियों को बधाई दी। प्रबंधक श्री अरोड़ा ने बताया कि अमेनिटी स्पोर्ट्स अकादमी ने क्रिकेट व फुटबॉल दोनों में ही अंतराष्ट्रीय स्तर पर अपना नाम कमाया है। आगे भी ऐसे ही उत्तराखंड व स्कूल का नाम रोशन करते रहेंगे।

ट्रांजिट कैंप में पुलिस ने फुटपाथ पर अतिक्रमण करने वालों पर कसा शिकंजा

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। थाना ट्रांजिट कैंप क्षेत्र में पुलिस ने फुटपाथ और सड़क किनारे अतिक्रमण कर दुकान सजाये बैठे दुकानदारों के खिलाफ कार्रवाई करते हुये दर्जनों दुकानदारों के पुलिस एक्टके तहत चालान काटे और कई दुकानदारों का कोट का भी चालान काटे। साथ ही चेतावना भी दी। सोमवार को एसआई पून सिंह के नेतृत्व में पुलिस ने सिडकुल ढाल से शिवनगर तक अवैध रूप से सड़क व फुटपाथ पर दुकानें सजाये बैठे सब्जी टेली वालों और दुकानदारों के खिलाफ अतिक्रमण करने पर कार्रवाई शुरू की। पुलिस की कार्रवाई के दौरान वहां पर हड़कंप मच गया। इस दौरान पुलिस ने

अतिक्रमण करने वाले दुकानदारों पर 81 पुलिस एक्ट के तहत दर्जनों के चालान काटे और उनसे अर्थदंड बसूला। इसके साथ ही पुलिस ने तीन



दुकानदारों के खिलाफ दुकान के आगे सड़क पर अतिक्रमण करने पर 10-10 हजार रुपए के कोर्ट के चालान काटे। एसआई पून सिंह ने बताया कि सड़क पर अतिक्रमण करने से यातायात बाधित हो रहा। लोगो को

पैदल निकलना दूधर हा रहा। उन्होंने बताया कि अतिक्रमण करने वालों को चेतावनी दी कि अगर दोबारा अतिक्रमण कर यातायात बाधित किया तो कड़ी कार्रवाई की जायेगी। इस दौरान एसआई धीरज कुमार, एसआई विकास रावत समेत पीएपी कर्मी शामिल रहे। बता दें कि ट्रांजिट कैंप क्षेत्र में सड़क पर अतिक्रमण होने से यातायात बाधित हो रहा। लोगो को निकलना दूधर हो गया।



ANANT GRAPHICS

We Deals In

Pamphlets | Business Cards | Posters Stickers | Letterheads | ID Cards | Perfect Binding | Catalogues
Cold Lamination | Brochures | Die-Cutting | Thermal Lamination | Labels | Eco Vinyl Printing

Add:- Uttaranchal Darpan Campus, Shyam Talkies Road, 26 Kalyani View, Rudrapur

Price | Time | Quality

More information call us
98377 77818
E-mail: anantgraphics.rdr@gmail.com



शिवरात्रि के पावन पर्व पर भोले बाबा का कीर्तन

दिनांक: 16 फरवरी 2023 सांय 3 बजे, दिनांक 17 फरवरी 2023 प्रातः 10 बजे से

स्थान-नेकसा ट्रूवेल्स, काशीपुर रोड
ग्रीन पार्क गेट के सामने, रुद्रपुर

भंडारा और कांवरियों की सेवा में निरंतर रहेगा। कांवरियों के ठहरने की उत्तम व्यवस्था रहेगी।

**आयोजक-श्री शिव सेवा संस्थान
एवं सांध्य दैनिक उत्तरांचल दर्पण**

सरकारी इंटर कॉलेज निर्माण के लिये कवायद शुरू

विधायक शिव अरोरा ने शिक्षा विभाग के अधिकारियों संग भूमि का स्थलीय निरीक्षण किया

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। इंटर कॉलेज निर्माण को लेकर विधायक शिव अरोरा ने कसी कमर शिक्षा विभाग के अधिकारियों के साथ गंगपुर रोड स्थित शैलजा फार्म पर नगर निगम की जमीन का स्थलीय निरीक्षण किया। आपको बता दे विधायक बनने के बाद से लगातार रुद्रपुर के विकास को लेकर कई महत्वपूर्ण कार्यों पर शिव अरोरा कार्य कर रहे। आपको बता दे 1952 के बाद से रुद्रपुर में 70 साल बीत गये अदित्यनाथ झा कॉलेज के बाद कोई सरकारी इंटर कॉलेज का निर्माण नहीं हुआ। कहा 2006 में बालिका कालेज का निर्माण प्रीत विहार में हुआ था जिसमें सिर्फ बालिकाएं ही शिक्षा ग्रहण करती है। विधायक शिव अरोरा ने कहा रुद्रपुर में सिडकुल आने से यहाँ की आबादी चार लाख से भी अधिक हो गयी है जिसको देखते हुए ट्रांजिट कैम्प, जगतपुरा, मुखर्जीनगर, संजय नगर खेड़ा, खेड़ा, शिव नगर, गड्ढा कालोनी

जैसी घनी आबादी के क्षेत्रों में हमारे गरीब परिवार रहते हैं जिनके बच्चों को शिक्षा ग्रहण करने के लिये शहर क्षेत्र में लगभग दो से ढाई किलोमीटर दूर जाना पड़ता है और उसमें भी गरीब परिवार



एसे हैं जो उनकी शिक्षा का खर्च वहन नहीं कर पाते और काफी बड़ी संख्या में बच्चे शिक्षा से वंचित रह जाते हैं। विधायक शिव अरोरा ने निश्चित रूप से इन घनी आबादी क्षेत्र को जरूरत को देखते हुए आज शिक्षा विभाग के अधि

कारियों के साथ गंगपुर रोड स्थित शैलजा फार्म पर भूमि का निरीक्षण किया है और यह भूमि के आस पास बहुत बड़ी आबादी वाले क्षेत्र लगे हुए हैं, विधायक ने बताया निश्चित रूप से



इसको लेकर खण्ड से प्रस्ताव जिला शिक्षा अधिकारी के यह से निदेशालय के माध्यम से प्रस्ताव शासन में विचाराधीन है और शासन स्तर पर भी इंटर कॉलेज निर्माण को लेकर विधायक स्वयं भी इसके निर्माण का रास्ता

जल्दी साफ हो इसके लिये लगातार प्रयास कर रहे हैं। शिव अरोरा ने कहा विधायक बनने बाद से ही उनके एजेंडा में था कि ट्रांजिट कैम्प ओर उसके आस पास के क्षेत्र के बच्चों के लिये एक



सरकारी इंटर कॉलेज का निर्माण हो जिसको लेकर प्रस्ताव शासन पर प्रस्ताव विचाराधीन है ओर उन्होंने उम्मीद जाती की आने वाले समय में शासन स्तर पर कार्यवाही पूर्ण होते ही इसके निर्माण का कार्य धरातल पर नजर

आयेगा। विधायक ने कहा इंटर कॉलेज के निर्माण से हमारे गरीब परिवार के बालक बालिकाओं को इनका सीधा लाभ मिलेगा और हमारे बच्चे अपने निकटम क्षेत्र में रह के अच्छी शिक्षा



ग्रहण करे इसके चलते विधायक ने भूमि निरीक्षण किया। विधायक ने कहा इंटर कॉलेज निर्माण को लेकर वह स्वयं शासन स्तर पर प्रयास कर रहे हैं। रुद्रपुर क्षेत्र की घनी आबादी को देखते हुए यह क्षेत्र की जरूरत भी है और एक सुविध

1ओं से पूर्ण इंटर कॉलेज निर्माण का लाभ क्षेत्रवासियों को मिलेगा। विधायक शिव अरोरा ने कहा मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के मार्गदर्शन में ओर प्रदेश के शिक्षा मंत्री धन सिंह रावत के निर्देशन पर कक्षा 6 से 12 तक के सरकारी इंटर कॉलेज निर्माण का कार्य जल्द अस्तित्व में आयेगा ऐसा विश्वास है, विधायक शिव अरोरा ने कहा वह रुद्रपुर क्षेत्र के विकास को लेकर सदैव कार्य कर रहे हैं एक आदर्श विधानसभा के रूप में आने वाले समय में रुद्रपुर विधानसभा नजर आयेगी ऐसा उन्होंने विश्वास व्यक्त किया। इस दौरान मौके पर जिला शिक्षा अधिकारी आर सी आर्य, खण्ड शिक्षा अधिकारी डॉ राजेंद्र सिंह, मण्डल अध्यक्ष धीरेश गुप्ता, सुरेश कोली, राधेश शर्मा, किरण राठौर, प्रेमपाल, प्रीत प्रोवर, मयंक कक्कड़, किरण विर्क, कृष्ण पाल, मदन दिवाकर, राजेन्द्र राठौड़, रोबिन विश्वास, सोनू वर्मा, हीरा लाल, व अन्य लोग मौजूद रहे।

50 पेट्टी अंग्रेजी शराब सहित एक पकड़ा, साथी फरार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पुलिस एवं एसओजी टीम ने औचक दबिश में 50 पेट्टी में भरी 25 अलग-अलग ब्रांड की अंग्रेजी शराब के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार कर लिया जबकि उसका साथी मौके से भागने में कामयाब हो गया। पुलिस ने शराब कब्जे में लेकर दोनों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार हरेन्द्र चौधरी, प्रभारी निरीक्षक व राजवीर नेगी प्रभारी एसओजी के नेतृत्व में गठित

पुलिस टीम द्वारा क्षेत्र में शांति व्यवस्था कानून व्यवस्था एवं अवैध नशे की तस्करी को रोकथाम करने के लिए की जा रही चेकिंग के दौरान गोविंदपुरा भोटिया पड़ाव में अंग्रेजी शराब की कई पेट्टियों के साथ दो व्यक्ति खड़े दिखाई दिए। पुलिस टीम को देखकर जब उन्होंने छिपने की कोशिश की तो संदेह होने पर पुलिस टीम वहां आ पहुंची। पुलिस को आता देख एक व्यक्ति मौके से भाग गया। जबकि दूसरे को पुलिस ने दबोच

लिया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता गुरप्रीत सिंह उर्फ मोन्दू पुत्र अमरीक सिंह निवासी गोविन्दपुर सुभाषनगर भोटिया पड़ाव बताया। उसके घर के बाहर उतारी गयी लगभग 25 अलग-अलग ब्रांड की 50 पेट्टियों में भरी अवैध शराब की कुल 419 बोतल बरामद हुई। अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ में उसने बताया कि वह अन्य बाहरी जनपदों से सस्ते दामों में शराब खरीदकर लाता है और हल्द्वानी

और पहाड़ी जनपदों में ऊंचे दामों में अवैध तस्करी करता है। उसने अपने फरार साथी का नाम यहीं का निवासी अमन पुत्र रविन्द्र बताया। पुलिस व एसओजी टीम में वरिष्ठ उप निरीक्षक विजय मेहता, राजवीर सिंह नेगी, प्रभारी एसओजी, महिला उनि मन्जू ज्याला, हेकानि, कुंदन सिंह कठायत, त्रिलोक रौतेला, कानि. प्रकाश बराल, घनश्याम रौतेला, अशोक रावत, भानू प्रताप, अनिल गिरी, दिनेश नगरकोटी शामिल थे।



उत्तरांचल दर्पण

सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

चीनी ऐप से फर्जीवाड़ा

भारत ने एक बार फिर इंटरनेट की दुनिया में बढ़ते जोखिम के मद्देनजर बड़ी कार्रवाई करते हुए यह सख्त संदेश दिया है कि अगर आधुनिक तकनीकी के नाम पर धोखाधड़ी या ठगी जैसी अवांछित गतिविधियां चलाई जाएंगी तो उसे निर्बाध नहीं छोड़ा जा सकता। यह कोई छिपा तथ्य नहीं है कि स्मार्टफोन या टैब के जरिए कुछ सुविधाओं के लिए लोग अलग-अलग ऐप के इस्तेमाल पर निर्भर होते जा रहे हैं। मगर सुविधा के साथ-साथ कई ऐप आज ठगी और धोखाधड़ी का भी हथियार बन रहे हैं। इस तरह के मामलों में तेजी से बढ़ती गति के मद्देनजर इनसे सावधान रहने और बचने की सलाह तो दी जा रही थी, मगर जागरूकता की कमी की वजह से कई लोग इसके शिकार हो जाते थे। ऐसे ज्यादातर ऐप चीन में बनाए गए और वहीं से संचालित भी होते हैं। इसी के मद्देनजर सरकार ने इस बार दो सौ बत्तीस चीनी ऐप पर प्रतिबंध लगाने का आदेश देकर यह बताने की कोशिश की है कि अगर तकनीकी को फर्जीवाड़े का हथियार बनाया जाएगा तो ऐसा करने के लिए उसे खुला नहीं छोड़ा जाएगा। गौरतलब है कि इससे पहले भी सरकार कई चरणों में चीन आधारित ऐप पर पाबंदी लगा चुकी है, ताकि इनके जरिए अवांछित गतिविधियों पर रोक लगाई जा सके। लेकिन इंटरनेट की दुनिया इतनी विस्तृत है कि धोखाधड़ी करने वाले कोई नया चोर दरवाजा तलाश लेते हैं। अंदाजा इससे लगाया जा सकता है कि सरकार ने इस बार जिन दो सौ बत्तीस ऐप पर पाबंदी लगाने का आदेश जारी किया, उनमें एक सौ अड़तीस सट्टा लगाने वाले और चौरानबे ऋण देने के नाम पर अपना कारोबार चला रहे थे। ऋण देने वाले ऐप के जरिए लोगों को मामूली दर पर पैसा मुहैया कराया जाता है, मगर किसी ग्राहक के इस जाल में फंसने के बाद उनसे तीन हजार फीसदी तक ब्याज की रकम वसूली की जाती है। अगर कोई व्यक्ति ऐसा करने में सक्षम नहीं होता तो उसे कई तरह से परेशान किया जाता है। ऐसी अनेक खबरें आ चुकी हैं, जिनमें इन ऐप के जरिए कर्ज के जाल में फंसने के बाद उनके आत्महत्या तक कर ली। इसके अलावा, कई ऐप का बेजा इस्तेमाल जासूसी और झूठा प्रचार के तौर पर भी किए जाने की आशंका खड़ी हो रही थी। इनसे भारतीय नागरिकों की निजी जानकारी या डेटा की सुरक्षा पर जोखिम पैदा हो सकता था। जाहिर है, ये ऐप एक तरह से देश में अस्थिरता पैदा करने के लिहाज से भी खतरनाक साबित हो सकते थे। दरअसल, आधुनिक तकनीकी और विज्ञान ने मनुष्य के जीवन को आसान और बेहतर गुणवत्ता से लैस किया है। लेकिन यह भी हुआ है कि इसके इस्तेमाल के साथ कई तरह के जोखिम भी सामने आए हैं। खासतौर पर जिस तरह की तकनीकी ने अपने विस्तार के साथ आम लोगों तक पहुंच बनाई है, उसी अनुपात में उनके उपयोग को लेकर जागरूकता और प्रशिक्षण का स्तर अभी काफी कम है। उदाहरण के लिए स्मार्टफोन संवाद के अलावा कई तरह के काम की सुविधा और गुणवत्ता के लिए एक बेहतर तकनीक है। लेकिन इसमें अलग-अलग ऐप के रूप में रोज जुड़ रही नई सुविधाएं प्रथम दृष्टया बेहद उपयोगी लगती हैं, मगर उनका उपयोग जोखिम भी साथ लाता है। पिछले कुछ समय से इन ऐप का इस्तेमाल करने वाले बहुत सारे लोग विभिन्न रूपों में धोखाधड़ी का शिकार हो रहे हैं। इसलिए सरकार ने चीन में तैयार ऐप पर पाबंदी का आदेश दिया है तो इसे भारत में आम लोगों के हित में लिया गया फैसला कहा जा सकता है।

कांग्रेस ने फूँका केंद्र सरकार का पुतला

बागेश्वर। केंद्र सरकार की जन विरोधी नीति के खिलाफ कांग्रेस में जबरदस्त गुस्सा है। कांग्रेस ने केंद्र सरकार को पूंजीवादियों की सरकार होने का आरोप लगाया। नाराज कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार का पुतला दहन किया। साथ ही एलआईसी व एसबीआई कार्यालय के समाने धरना दिया। सरकार पर अडानी समूह को लाभ पहुंचाने का भी आरोप लगाया है। जल्द नीति में बदलाव लाने की मांग की है। जिलाध्यक्ष भवगत डसीला के नेतृत्व में कार्यकर्ता सोमवार को एसबीआई और एलआईसी कार्यालय के बाहर पहुंचे। यहां नारेबाजी के साथ प्रदर्शन किया। इसके बाद एलआईसी के बाहर धरना दिया। यहां हुई सभा में पूर्व सांसद प्रदीप टप्टा ने कहा कि केंद्र की मोदी सरकार ने जीवन बीमा निगम व भारतीय स्टेट बैंक एवं अन्य सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों से अपने उद्योगपति मित्र अडानी समूह में जबरदस्ती निवेश कराया गया है। वही पूर्व विधायक ललित फर्वाण ने कहा कि भाजपा देश को गुमराह कर रही है, न खाएंगे न खाने देंगे की जुमलेबाजी से गरीब को महंगाई से गरीबी के दलदल में धँसाया जा रहा है, जबकि अपने चहेते पूंजीपतियों को लाभ दिलाने

बचने की अपील की। एलआईसी द्वारा पॉलिसी धारकों का 39 हजार करोड़ रुपया अडानी समूह में निवेश कराया गया है। जिससे पॉलिसी धारकों को 33060 करोड़ रुपये का नुकसान उठाना

की जनविरोधी नीति को कतई नहीं पनपने दिया जाएगा। लोगों को भी इसके लिए जागरूक किया जाएगा। इसके बाद नाराज कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार का पुतला दहन किया। इस मौके पर



के लिए विभिन्न प्रकार के पैंतरे अपनाए जा रहे हैं, भारत जोड़ो यात्रा के दौरान देश में लोग जागरूक हुए हैं, देश में बदलाव के स्पष्ट संकेत मिले हैं। उन्होंने लोगों से आत्म मंथन कर जुमलेबाजी से

पड़ रहा है। साथ ही सार्वजनिक क्षेत्र के भारतीय स्टेट बैंकों का अडानी समूह पर 80 हजार करोड़ रुपये का बकाया है। कांग्रेस सरकार की इस तरह की दादागिरी कतई सहन नहीं करेगी। केंद्र

राजेंद्र टंगडिया, रंजीत दास, नगर अध्यक्ष सुनील पांडे, विनोद गढ़िया, भीम कुमार, सुनीता टप्टा, लक्ष्मी धर्मशक्त, राजेन्द्र परिहार, बहादुर सिंह परिहार, महेश पंत सहित दर्जनों कांग्रेसी मौजूद रहे।

तयुनेरा-नदीगांव बाइपास मार्ग खस्ताहाल

बागेश्वर (उद संवाददाता)। जिला मुख्यालय को जोड़ने वाली बाइपास रोड खस्ताहाल हो गई है। इंटर कालेज से तयुनेरा गांव को जोड़ने वाली बाइपास सड़क की गुणवत्ता इतनी घटिया है कि निर्माण के कुछ साल बाद ही सड़क के बीच में बड़ा सा गड्ढा बन गया है, जो कि दुर्घटना का कारण बना हुआ है। सड़क में मनमाने तरीके से निर्माण कार्य करने, सड़क में हो रहे मनमाने विकास से सड़क के चौड़ीकरण के लिए सड़क किनारे मनमाने निर्माण कार्य होने से सड़क के चौड़ीकरण में भी भविष्य में बाधा पहुँचेगी। सड़क में भारी माल वाहनों के चलने के लिए सड़क की चौड़ाई भी कम काटी गई है, लोगों ने जिला

प्रशासन और कार्यदाई संस्था पर सड़क निर्माण की सुध नहीं लेने का आरोप लगाया। जबकि सड़क किनारे मनमाने ढंग से भवनों के निर्माण के

आरोप लगाते हुए रसूखदारों को संरक्षण देने का भी आरोप लगाए हैं। ग्रामीणों ने बताया कि जब से बाइपास रोड बनो है तब से उनका जीना मुश्किल हो गया है।



बाद भविष्य में सड़क चौड़ीकरण में बाधा पहुँचने की संभावना जताई, वही प्रशासनिक मिलीभगत का लोगों ने

धूल, व कीचड़ से लोग पहले से ही परेशान हैं, अब सड़क के बीच में बना गड्ढा दुर्घटना का कारण बना हुआ है।

सड़क में दिनरात वाहन चल रहे हैं ऐसे में कभी भी बड़ी दुर्घटना होने की आशंका बनी हुई है। उत्तरायणी मेले में एक कार भी दुर्घटनाग्रस्त हो गई थी, वही जिला प्रशासन कार्यदाई संस्था लोनिवि द्वारा कई सालों से मार्ग में डामरीकरण नहीं करने, रसूखदारों को निर्माण कार्य के लिए खुली छूट देने का आरोप लगाया। लोगों ने पूर्व में जिला प्रशासन से लिखित शिकायत के बाद भी मिलीभगत कर कोई कार्रवाई नहीं करने का आरोप लगाया। स्थानीय लोगों ने जिलाधिकारी से एक बार अधिकारियों के साथ सड़क का सर्वे करने और मनमानी करने वाले, और निर्माण कार्य में लापरवाही करने वालों पर सख्त कार्रवाई करने की अपील की।



GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING



First Time in Your City

Transform Your Smile Without Braces

WATCH YOUR BEFORE AND AFTER SMILE ON THE SPOT.

“WITHOUT ANY COST”

Smile That You Will Love, Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आंचल दीगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंजेलोडॉन्टिस्ट
रूट कॅनल स्पेशलिस्ट
ऑर्थोडॉन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला

एम.डी.एस., ऑर्थोडॉन्टिस्ट
सर्टिफाइड इन्टिग्रल ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)
सर्टिफाइड इन्टिग्रल ऑर्थोडॉन्टिस्ट
प्लेटिनम इनफिजनाइन प्रोवाइडर
स्पेशलाइज्ड फॉर इम्प्लान्ट डेंटल

THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

- Fixes Misaligned Teeth (देढ़े दांतों से पाएँ छुटकारा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समायोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)

प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर 05944-245666, 74528-80018 www.gurumaadentalcare.com



गुरु माँ

अब मिलेगा
Online

से भी सस्ता



NO COST EMI **ATTRACTIVE EXCHANGE OFFERS** **UPTO 55% OFF** **UPTO 25% ADD CASHBACK**

LED TV पर ऐसे ऑफर्स, खरीदे बिना रहा ना जाए

<p>SANSUI</p> <p>55 INCH FULL UHD 4K ANDROID TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>45% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 12.5% Add. Cashback upto ₹7000</p> <p>37% OFF</p>	<p>SONY</p> <p>55 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>32% OFF</p>	<p>SONY</p> <p>55 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>35% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>32 INCH HD SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>45% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>32 INCH HD SMART TV 5% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>34% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>55 INCH 4K UHD SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹3000</p> <p>30% OFF</p>
<p>SANSUI</p> <p>32 INCH HD SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>50% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>32 INCH HD SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>37% OFF</p>	<p>AMSTRAD</p> <p>55 INCH UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>50% OFF</p>	<p>AMSTRAD</p> <p>55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>50% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>55 INCH 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>51% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>55 INCH 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>29% OFF</p>	<p>AMSTRAD</p> <p>55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>54% OFF</p>

वाशिंग मशीन पर पैसा वसूल ऑफर्स

<p>IIFB</p> <p>FL-EXECUTIVE SXS 8.8 KG 8 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>20% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>FL-SENATOR HXS 8.8 KG 8 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>19% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>TL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>24% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>WAS54202YS TOP LOAD 5.5 Kg WASHING MACHINE</p> <p>34% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>TL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>23% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>WOP6XCUTV5ZXS 8.5 Kg 8.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>24% OFF</p>
--	--	--	--	--	---

JBL स्पीकर्स - मनीरेजव अनलिमिटेड

<p>JBL</p> <p>FL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FL-RES 6.5 KG 6.5 Kg Front Load Washing Machine</p> <p>15% OFF</p>
---	---	---	---	---

आपके किचन की बढ़ाये शान

<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>MC23A7099CN</p> <p>43% OFF</p>	<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>MC28A5033CX</p> <p>32% OFF</p>
<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>23BC4</p> <p>28% OFF</p>	<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>25BC3</p> <p>26% OFF</p>

ऑफर्स ऐसे खरीदे बिना रहा ना जाए

<p>Whirlpool</p> <p>Refrigerator</p> <p>30% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>Refrigerator</p> <p>29% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>Refrigerator</p> <p>39% OFF</p>	<p>Whirlpool</p> <p>Refrigerator</p> <p>25% OFF</p>	<p>BOSCH</p> <p>Refrigerator</p> <p>25% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>Refrigerator</p> <p>35% OFF</p>
--	---	--	--	--	--

सबसे कम दाम गारंटीड

<p>WET/DRY VACUUM CLEANER</p> <p>WV1000</p> <p>32% OFF</p>	<p>ENHANCED RO+UV</p> <p>RO+UV</p> <p>38% OFF</p>	<p>ELEGANT RO+UV+TDS</p> <p>RO+UV+TDS</p> <p>37% OFF</p>
---	--	---

दाम में भी कम, बिजली खपत भी करे कम

<p>WATER OXYGEN RO+UV</p> <p>RO+UV</p> <p>50% OFF</p>	<p>WATER OXYGEN RO+UV</p> <p>RO+UV</p> <p>46% OFF</p>	<p>WATER OXYGEN RO+UV</p> <p>RO+UV</p> <p>40% OFF</p>
--	--	--

डील्स ऐसी, जो कही ना मिले

<p>WASHING MACHINE</p> <p>ONLY - ₹7,990/-*</p>	<p>LED TELEVISION</p> <p>ONLY - ₹9,990/-*</p>	<p>REFRIGERATOR</p> <p>ONLY - ₹9,990/-*</p>
---	--	--

BAJAJ FINSERV HDB FINANCIAL SERVICES

आधार लाये, उधार ले जाँ
EMI मात्र ₹990 प्रति माह से शुरू*

EASY EMI
OPTION AVAILABLE



<p>HALDWANI</p> <p>Tikonia +919997207007 Pilikothi +919690256666 Pilikothi +918923468434</p>	<p>KASHIPUR</p> <p>Kashipur +91 8303074949 Ramnagar Road +91 8791989500 Cheema Chauraha +91 9012451341 Cheema Chauraha +91 9690785231</p>	<p>RUDRAPUR</p> <p>Civil Lines +91 8958533331 Kashipur by Pass +91 9690282777 Kashipur by Pass +91 7895741313 Kashipur by Pass +91 9917170230</p>	<p>MORADABAD</p> <p>Moradabad +91 7017558272</p> <p>KICHHA</p> <p>Kichha +91 7017595920 (Deepak Electronics)</p>	<p>HARIDWAR</p> <p>Haridwar +91 9761699704</p> <p>GADARPUR</p> <p>Gadarpur +91 9927850999 (Guru Nanak Enterprises)</p>
---	--	--	--	--

*Terms&ConditionsApply | *UnderExchange